

詳細情報

イベント

萩(離島含む)エリア

北浦唯一の映画館として現存! レトロな映画館を守る支配人の映画ができました!

発信したい情報 「『さよなら 萩ツインシネマ』ロードショー

1つの映画館で1つのスクリーンが一般的だった昭和51 (1976) 年、画期的な2スクリーンを備えにスタートした「萩ツインシネマ」。
全国でも次々と映画館が閉館していく中、幾度かの存続の危機を乗り越えて、「萩ツインシネマ」は北浦唯一の映画館として残りました。
開館当時のレトロモダンな雰囲気を保ちつつ、ファンや支持者に支えられながら映画館を守り続けるのは、2代目支配人の柴田寿美子さん。その柴田さんが本人役で初主演する映画ができました。
支配人の相談相手、萩カトリック教会神父役には萩ふるさと大使の升毅(ますたけし)さん、新人映画監督役に河野宏紀さんが出演。監督は榊祐人さんです。
崖っぷち支配人とツインシネマの運命やいかにーー!!

日時:2023年6月5日(月) 場所:萩ツインシネマ(萩市東田町18? 4 18番4) お問い合わせ:萩ツインシネマ

0838-21-5510

(情報は2024年3月17日現在のものです)